СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Настоящим я, во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», действуя от своего имени, добровольно и не находясь под влиянием заблуждения, проставляя галочку напротив текста «Я ознакомлен и даю  согласие на обработку персональных данных в соответствии  с Политикой в отношении обработки персональных данных», даю свое согласие следующему оператору персональных данных:
ООО «Ноаззи» ОГРН 1227700390631, ИНН 9703095570, 123001, г. Москва, Гранатный переулок, д.4, стр.4 (далее – «Оператор»); 
на автоматизированную обработку,  а также без использования средств автоматизации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных:

имя, пол, дата рождения (число, месяц, год), адрес электронной почты, номер контактного телефона, адрес доставки, адрес регистрации, данные документа, удостоверяющего личность, cookie-файлы, MAC-адрес пользовательского устройства, IP-адрес, версия операционной системы, модель устройства, тип и версия браузера, геопозиция, история запросов и иные сведения, предоставленные пользователем сайта  в следующих целях:

обработка заказов на сайте; направление сообщений рекламного и информационного характера о товарах и услугах; организация участия в программе лояльности; обработка обращений посетителей сайта/покупателей, направление индивидуальных ответов на обращения посетителей сайта/покупателей по вопросам исполнения заказов, пользования сервисом; регистрация субъекта персональных данных на сайте Оператора;  составление статистической и иной отчетности, клиентской аналитики. 

Настоящим подтверждаю свое согласие на передачу Оператором вышеперечисленных персональных данных для достижения указанных выше целей следующим транспортным организациям: ООО «СДЭК-Глобал» 630007, г. Новосибирск, ул. Кривощековская, д. 15, корп. 1, эт. 1,2 ИНН 7722327689; ООО "ЯНДЕКС.ДОСТАВКА" 123112г Москвавн.тер.г муниципальный округ Пресненский, проезд 1-й Красногвардейский, 22 / строение 1, этаж 13, помещ. 13-40 ИНН 7716760301,  а также предоставляю свое согласие на обработку таким третьими лицами персональных данных в объемах, и на срок, указанных в настоящем согласии, но не более, чем требуется для обеспечения выполнения целей обработки персональных данных.

Обработка персональных данных прекращается по достижении целей обработки персональных данных, по получении отзыва согласия на обработку персональных данных или исключения Оператора из Единого государственного реестра юридических лиц.

Настоящее согласие может быть отозвано путем направления Оператору соответствующего письменного уведомления по адресу места нахождения Оператора: 123001, г. Москва, Гранатный переулок, д.4, стр.4 или путем обращения к Оператору с соответствующим запросом по электронной почте Noazzi@bk.ru. В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных, а персональные данные подлежат уничтожению, если отсутствуют иные правовые основания для обработки, установленные законодательством Российской Федерации.

Я предупрежден, что в случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор не гарантирует возможность предоставления своих услуг и сервисов в полном объеме.

Оператор обрабатывает персональные данные строго придерживаясь Политики в отношении обработки персональных данных, размещенной на сайте по адресу: thngs.world.ru, в соответствии с требованиями федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ.


